

### 李某某涉嫌轮奸案召开第二次庭前会议 女方要求从重处罚并索赔50万



庭前会议后，梦鸽快步离开。

8月20日，李某某涉嫌轮奸案召开第二次庭前会议，5名被告人均无出席，只有被告家属和代表律师参加了会议。李某某母亲梦鸽现身法庭，全程一言不发。

被告人李某某代表律师陈枢表示，将会坚持无罪辩护；被告人魏某代表律师李在珂则称，目前还在考虑要做轻罪辩护还是做无罪辩护。另一方面，女方代表律师田参军要求对被告“从重处罚”，他还提出了刑事附带民事诉讼，索赔50余万。

同时，田参军透露被李家指控涉嫌组织卖淫的涉案酒吧已经聘请法律顾问进行维权。李家法律顾问兰和则称，李家已经掌握了充分的证据，必要时梦鸽会适时进行公布。

#### 原告律师：涉案酒吧要维权

庭前会议开始前，已经有大批媒体在法庭外守候。原告律师田参军对案件充满信心，称“追究5名被告刑事责任没问题”，并称会要求对被告“从重处罚”，他还表示，准备了相关的民事索赔证据，要求索赔50多万元。

对于日前梦鸽信访的行为，田参军认为，“梦鸽在刑事部门没有判决的情况下去信访的行为是违法的，信访的行为对刑事部分的审理没有任何影响”。田参军同时表示，如果对方的行为涉嫌侵犯杨女士的个人隐私，自己会保留起诉的权利。

田参军还透露，此前被李家控告涉嫌组织卖淫和敲诈勒索的涉案酒吧方面也正在聘请专业法律顾问，拟对“名誉侵权、涉嫌诽谤或者诬告陷害”进行维权。

#### 李某某律师：坚持无罪辩护

被告李某某的主辩律师陈枢表示，坚持对李某某进行无罪辩护，称真理有时候掌握在少数人手中，“有时候律师的意见和主要舆论不一致，但是历史上看，很多冤假错案律师一开始都做无罪辩护，在大众看来这是很荒唐甚至错误，但是真理有时候掌握在少数人手中，所以保护和尊重这种不同意见是有必要的”。

对于梦鸽日前的信访行为，他认为梦

鸽有这个权利，自己也同意。

#### 魏某某律师：不存在刑讯逼供

与李某某代表律师陈枢坚持无罪辩护不同，被告人魏某兄弟律师李在珂表示，还在考虑做轻罪辩护还是无罪辩护，同时他称，“北京海淀区法院派出了骨干法官进行办案，检察院也派出了比较优秀的检察官，起诉处的处长甚至亲自带队，所以他们对这个案子很重视，一定会公正审判”。而且他表示，肯定不存在所谓的“刑讯逼供”，“他们办案是全程录像的”。

#### 梦鸽会适时公布相关证据

李家法律顾问兰和表示，此次庭前会议主要集中在三个问题上，一是非法证据的排除；二是李方将提请对张光耀等人涉嫌组织卖淫嫖娼和敲诈勒索进行调查，并表示李方已经掌握了充分证据，在必要情况下，梦鸽女士会适时公布；三则希望被告李某某等能够出庭。

兰和表示，“提请李某某等被告出庭，这便于排除非法证据，这个案件重大而复杂，目前核心事实还是存疑的，我们律师昨天已经提交申请了，但没得到答复。”东莹

## 泥石流冲进列车车厢 两乘客被埋

### 二人均多处骨折 乘警称这事从没见过

台风“尤特”带来的强降雨导致隧道塌方，击中行驶中的K624次列车，泥土、石碴击碎车窗玻璃涌进卧铺车厢，2名成年男子瞬间被埋没，另有2名3岁小孩被飞溅的玻璃碴划伤。武汉铁路公安局乘警及时组织列车工作人员展开施救，徒手刨泥，及时将被埋旅客救出。19日，记者从武汉铁路公安局获悉，两名伤员均已脱离生命危险。



#### 两个人一下子被埋进土里

8月16日19时左右，由广州开往襄阳的K642次列车在广东乐昌至湖南郴州区间高速运行。列车通过一个隧道时，民警徐文胜正在14号卧铺车厢巡查。突然，一声巨响传来，列车剧烈晃动，他摔倒在过道里。当徐文胜站起来时，听到隔壁13号车厢传来尖叫声，他迅速赶过去查看情况。

眼前的一幕让徐文胜惊呆了！从事乘警工作快30年了，他是第一次看见这样的场景：3个车窗玻璃被击打得粉碎，过道内堆满了泥土、碎石，有人被泥土埋没，只剩小腿露在外面。

目击者陈先生告诉徐文胜，泥土伴着沙石冲破车窗，将正坐在窗边座位上吃东西的2名成年男子掩埋。

#### 身上多处骨折，无生命危险

现场空间狭小，为了避免救援不当对被困人员造成二次伤害，只能选择徒手刨泥救人。

大家根据目击者提供的线索及现场情况，很快确定了2名被困者所处的位置，采取“先畅呼吸、再求脱困”的救助方案，经过近20分钟的徒手刨

挖，终于把两名伤者周边的泥土清除干净，将伤员抬至铺位上安置。

在确保安全后，停车一小时的列车再次开出。2名重伤男子分别是湖南衡阳和湖北枣阳人，身上多处骨折，所幸已脱离生命危险，目前在医院接受治疗。据《武汉晚报》